

印度阿波罗与荷兰科维克合作

日前,印度最大的轮胎制造商阿波罗轮胎公司与荷兰科维克汽车快修公司(Kwik-Fit)建立合作关系,通过其在荷兰的180家科维克汽车服务中心销售阿波罗品牌轮胎。阿波罗在印度、欧洲和南非拥有9处生产设施。阿波罗于2009年5月收购了荷兰轮胎制造商弗雷德斯滕公司,进入欧洲市场。早在2006年阿波罗就收购了南非的邓禄普轮胎国际公司(后改名为阿波罗轮胎南非公司)。除了满足欧洲所有相关法规外,阿波罗品牌轮胎也是安全性、舒适性与高性能的理想组合体。目前,阿波罗拥有员工1.3万多人,其全球轮胎日产能达1500t。

朱永康

普利司通

拓展天然橡胶生产领域业务

普利司通轮胎公司宣布,其将与日本产业技术综合研究所(AIST)和印度尼西亚技术评估与应用署(Indonesian Agency for the Assessment and Application of Technology)签署一项协议,联合进行天然橡胶的研究。目前,它们正在制定联合研究项目的相关细节,并划分各方的任务,目的是开发可增大天然橡胶产量的方法。分子育种技术可能是增大天然胶乳产量的重点研发技术。

通过合作,普利司通将为印度尼西亚天然橡胶工业发展做出贡献。

尚轮

阿文橡胶

庆祝制造摩托车轮胎100周年

截止到2011年,固铂轮胎公司阿文品牌的摩托车轮胎生产已有100周年的历史。阿文品牌的历史可追溯到1885年。阿文橡胶公司最初致力于生产各种橡胶制品,1904年开始生产汽车轮胎,1911年生产出了第1条摩托车轮胎。阿文橡胶将通过各种活动来纪念摩托车轮胎制造100周年,从行业展会、消费者展示会到赛车活动,包括

为消费者举办多项赛道日体验活动。公司还将参加在英格兰库姆堡赛车场举行的摩托车赛60年庆祝赛事。

阿文品牌产品包括各种类别的摩托车轮胎,1997年被固铂公司收购。该品牌产品在北美由阿文摩托车轮胎(北美)公司经销,它是固铂的Max Trac轮胎公司的分销部门。

朱永康

NuSil公司推出医疗用导热性硅橡胶

NuSil技术公司最近推出2款医疗用导热性硅橡胶——MED-2980和MED-2955,可用作现场固化胶粘剂或电气元件与散热片间的灌封料,使医疗设备的操作性能保持在最佳水平。

NuSil公司称,MED-2980和MED-2955能在各种基板上浸湿,使不规则表面之间有良好的接触;MED-2980是一种通用型硅橡胶,特别适合用于大型设备;MED-2955则具有低挥发性和低离子含量的特点,适用于较敏感的电子设备;2种弹性体均可在低温下固化或迅速加热,而且不会有细胞毒性。

艾迪

印度拟下调炭黑油进口关税

2011—2012财政年度印度联邦建议将炭黑原料油的关税由5%下调为2.5%。近年来,印度一直是全球最大的炭黑油进口国,约占世界炭黑油贸易量的25%。2008年印度炭黑油进口量为91.68万t,2009年为98.94万t,而2010年达95.93万t。

郭毅

普利司通日本工厂全部恢复生产

日本发生强烈地震的2周之后,普利司通公司在栃木县的那须工厂恢复生产。该地区的用电限制取消,意味着普利司通公司在日本受地震影响的工厂已全部恢复了生产。那须工厂是一家生产乘用车轮胎、摩托车轮胎和其他轮胎的企业,在正常情况下月产能为2600t。

郭奕